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“ous reviendrons plus loin sur le choix de ce

. 3 ’ .
I1 apparait azussi necesszire gue le corps

cylindricue soit parfaitenent contenu, ce sera le r8le des

jointse

20/ Les joints (3)

Leur fonction, tré&s importante, est triple :
e

a) Ils contiernnent énergicguezent le corns central et

l'enp8che de fluer. Il ne peuvent remplir cette mission
gque s'ils sont peu compressibles et s'ils s'accrochent suffi-
suffisamment , par frottement, sur les surfaces des enclunes

et de la chanmbre,

b) Ils ne doivent pss empécher l'avince des vistons.

Ceci n'est concevable que s'ils sont compressibles ou s'ils ont
la possibilité de fluer, Leur écra ement devra Ztre suffisant
pour permettre la montée en pression du corps central avec un
rendernent k maxinum,

k = Effort réel exercé sur le corvs central
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Effort total exercé sur l'appareil

c) Ils doivent supporter les pistons ou enclunes

C'est 12 le point essentiel qui permet justemeﬁt de faire
travailler les matérizux bien au dela de leur limitc de
résistance, En effet, 1'effort d'écrasement des joints a

pour résultat un autofrettage des pistons, autofrettage qui les
rend plus résistants et plus durs. Ainsi, le gradient de
pression réalisé dans le joint ne présente pas de trop fortes
discontinuités. Les efforts importants auxquels sont soumis

les pistons, vont en décroissant prosressivenent lorsqu'on
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s'éloigne de l'axe de révolution. Ce gradient dépend & la fois




